A Heremit House – Casa do Ermitão, criada em plena encosta do Santo da Serra, Ilha da Madeira ,onde se permite respirar ar puro e fresco, nasceu graças  à vivência de quem no ano de 1979 abandonou as grandes empresas multinacionais e decidiu se dedicar à natureza, convivendo com os Tupy Guaranis e Caiçaras na Vila Piscatória da Picinguaba,litoral norte de São Paulo.
Esta vivência foi a primeira de muitas outras entre Chile, Amazônia, Perú, Pantanal Matogrossense, México, EEUU,Europa, onde ao retornar à  sua origem Brasileira, compreendeu que a missigenação dos povos deu ao Brasil e ao mundo um povo com características que nenhum outro povo tinha, e assim, compreendeu que o mundo Holístico,a Física Quântica, a Nova Era e tudo que se fala nos últimos tempos, existia de forma Cósmica , Terrena e Humana  e ninguém poderia isto negar, afinal somos todos filhos do Universo.
Se o Universo é a somatória de todos os seres nele contido por qual motivos sermos uma RAÇA A PARTE?
Esta separatividade do ser humano de seu habitat UNIVERSAL, é que fazia com que a humanidade  fizesse tantas perguntas sem conseguir encontrar respostas lógicas à  grandeza da sua verdadeira e eterna origem.
Assim, aproveitando a tranquilidade e a paz que a ILHA DA MADEIRA lhe propiciava foi , com gente especializada  em Medicina da Fauna, Medicina Orto Molecular, Medicina Tradicional Chinesa que somadas  às experiência  que ele trazia de suas vivências com os chamados povos esquecidos, mais REIKI, SHAMBALA, MELQUIZEDEK, 
Cromoterapia, Aquoterapia, Argiloterapia, ZEN, Processo Fisher  e Hoffman, Meditação Transcendental, Xamanismo,Yoga, e ZA - Zen, meditação sentado, silêncio e busca do nada absoluto.
Esta experiência com o MESTRE TIBETANO HOGUEN SAM, lhe propiciou uma grande introspecção e sua lembrança da viagem que havia feito ao PRIMEIRO ÁTOMO VIVO que construiu todo o universo.
Viagem esta que ocorreu no Quilombo Camburi, no ano de 1980,oportunidade em que nadava muito e tinha como vivência quase eterna, o chamamento da NATUREZA a eleva-lo em planos que o ser humano , sem dúvidas traz consigo , mas as megalópoles, o sistema e tudo o mais o vai afastando deste princípio cósmico, terreno e humano.

Vivenciar tudo isto, e ainda ter a possibilidade de com ZA ZEN, perceber a importância de zerar seu cérebro e ficar mesmo no estado do ABSOLUTAMENTE NADA, é realmente um grande passo para a confirmação de tantas buscas e encontros.

Com certeza cada ser traz em si o seu percurso e a sua busca, e no meio de tantos atalhos, é interessante salientarmos a importância de temos a noção que todos estes atalhos irão dar a um mesmo Caminho = O  AVATAR.

O Avatar citado pelos Indianos, que na simbologia humana determina aquele que indica O CAMINHO, sem sombra de dúvidas também ,  O somos nós próprios com nós próprios, ou seja, NÓS DESATADOS.

Tantos Mestres já passaram pelo planeta terra e deixaram de alguma forma a mesma mensagem: HOMEM CONHECE-TE A TI MESMO, GNOSE do ser, conhecimento do ser pelo próprio ser.
Com sua caminhada já  virando a curva do coração, cor…ação, e desmontando os dois pontos de interrogação que forma o coração, O Ermitão da Picinguaba, compreendia que chegar ao NADA ABSOLUTO era e é o verdadeiro Caminho, pois só assim , poderemos em estado de papel em branco acrescentar o que nosso ser mais e melhor precisa.

Ter esta NOVA CONSCIÊNCI A do ser que habita o nosso ser , era e é muito importante, pois falarmos em NOVA ERA e tudo que ela nos traz, é muito bonito mas , muito mais importante que tudo isto é praticarmos o CAMINHO DO SER e permitirmos ao Ser encontrar a sua verdadeira e eterna paz.

Até porque vivemos realmente a Eternidade e não o dia cronológico criado pelos que alimentam e se alimentam do sistema.
V ários caminhos há para atingirmos este encontro com o CHAMAMENTO e com a aceitação do Chamamento, basta que para isto estejamos preparados não em nossos sentidos, desejos, ou materializações terrenas, é justamente o oposto, qual seja , como dizia o Mestre Jesus: “Abandona tudo o que tens e me segue!”

Ele em momento algum disse : Abandona tudo de vez, mas por alguns momentos venha escutar, a voz do seu coração.

Assim como ele, tantos outros deram mil informações para conseguirmos o estágio de vivenciarmos a eternidade como se vivêssemos cada segundo do nosso viver sem nos preocuparmos com o relógio terreno mas  com toda a força e energia Cósmica.

Por  este momento, nasceu a HEREMIT HOUSE, ou Casa do Ermitão, onde as pessoas chegam para tomar um chá, colhido ali mesmo , com sabor a NATUREZA e um ar tão puro como é pura a alma da natureza.
Natureza esta que consegue superar as egrégoras criadas por bilhões de pessoas que em seu intimo, criam VENDAVAIS, TUFÕES, VULCÕES, TSUNAMIS, GUERRAS INTERNAS, TERREMOTOS interiores, pois não sabem atuar com seus chakras, meridianos, respirações, cardíaco, emocional, racional, físico, espiritual e astral.

Se todos tomarem conhecimento que somos a somatória de elementais, como  a terra, o ar, o fogo, e a água, em rápidas imagens, poderão verificar como evitar as catástrofes internas e externas, afinal somos a somatória do que somos, mais nada!

E se somos a paz, teremos  a paz, se somos a luz, teremos a luz, se somos o amor, teremos o amor, se somos a união de todos os povos da terra, teremos todos os povos da terra, e se somos a somatória de todos os pontos do universo, teremos todos os pontos do universo.

Por isto , aquele que se pré…ocupa , buscando uma riqueza terrena, está limitando a vinda a si mesmo de todos os talentos acumulados no UNIVERSO durante toda a sua existência ou Eternidade.

OM SHAMTI OM
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