Os seres humanos experimentam uma série de emoções, qualquer coisa de felicidade para tristeza da extrema alegria para depressão. Cada uma dessas emoções cria um diferente sentimento no corpo. Apesar de tudo, nosso corpo libera diferentes químicas quando experimentamos várias coisas que nos fazem felizes.e cada química trabalha para liberar um ambiente diferente dentro do nosso corpo. Por exemplo, se o seu cérebro libera serotomina , dopomina ou toxina, você se sentirá bem e feliz. Contrariamente, se seu corpo libera cortisol enquanto você está estressado, você terá uma sensação totalmente diferente associada mais com o corpo brigando em modo de sobrevivência.
E quando estamos pensando negativamente o tempo todo? Ou sobre quando estamos pensando positivamente? E quando não estamos emocionalmente carregados nem de positivos e nem de negativos? Vamos explorar como isso afeta nosso corpo e vida.

Positivo X Negativo

Existe dualidade no nosso  mundo? Claro, você pode dizer existe um grau ,mas na maioria das vezes, nós gastamos muito tempo definindo e julgando o que consideramos como positivo e o que consideramos como negativo. O cérebro é uma ferramenta muito  poderosa e quando definimos o que uma coisa é ou deveria ser, nós começamos a ter o resultado daquilo no nosso mundo. Você já notou, por exemplo, quando  alguém dirigindo e recebe uma fechada e perde a sua paciência, fica zangado e de repente, eles estão se sentindo negativos, pra baixo e de mal humor? Enquanto algumas pessoas podem receber uma  fechada enquanto estão dirigindo e simplesmente parar um pouco e simplesmente continuar o seu dia como se nada tivesse acontecido. Neste caso, a mesma experiência  um vê como negativo enquanto o outro não. Então, as coisas são intrinsecamente positivas e negativas? Ou nós definimos as coisas como positivas ou negativas?
Devida as percepções o máximo possível

Depois de pensado isso por um momento, você pode perceber que  existe de fato , não experiência positiva ou negativa , senão aquela  que definimos como tal. Entretanto nossa muita percepção de uma experiência ou situação tem a ultima força de como nós iremos nos sentir quando isso acontece e como nosso corpo irá ser afetado.Enquanto sempre podemos trabalhar para mudar através das definições de cada experiência e mudar o estado da mente/ sabedoria/consciência, onde nós simplesmente aceitamos cada experiência para aquilo que é e usar isto como aprendizado para nós, nós podemos não ter chegado lá ainda, então, é importante entender como certas emoções podem afetar nossa saúde.
Mente e corpo conectados

A conexão entre nossa mente e corpo é  muito poderosa e embora isso não possa ser vista visualmente, os efeitos que a  nossa mente pode ter em nosso corpo físico são profundos.Nós podemos no todo, atitudes mentais positivas e lidar diretamente com nossos desafios internos na intenção de criar um estilo de vida saudável ou nós podemos ser negativos, ter pensamentos auto destrutivos não lidar com os problemas internos, possivelmente, até mesmo encobrir esses problemas com afirmações e positividades, sem encontrar o rumo e por sua vez, criar um estilo de vida pouco saudável. Por que isso?
Nossas emoções e experiências são essencialmente energias que podem ser estocadas na memória celular de nossos corpos. Você já teve experiência de alguma coisa na sua vida que deixou um marca emocional ou  dor em certa área do seu corpo? Quase como se você ainda pudesse sentir algo que pode ter ocorrido com você? É provável, porque nessa área do seu corpo você ainda segura energia liberada daquela experiência que resta nessa área.  Deparei-me com um gráfico interessante que explora algumas das possíveis  áreas que várias emoções podem afetar o corpo.
Quando você sente uma dor, sensação de aperto ou lesões em determinadas áreas, isto é geralmente relacionados a algo emocional que você está sentindo dentro de si. À primeira vista, isso pode não parecer desta maneira porque nós geralmente, estamos muito fora de contato com nós mesmo e nossas emoções neste mundo rápido,mas geralmente é verdade. Quando eu tive dores crônicas nas costas, joelhos, pescoço e ombros, não era exercício, fisioterapia  ou qualquer coisa no sentido físico que curou, foi quando eu lidei com as emoções por detrás disto. Eu sei disso porque eu gastei tempo e dinheiro indo em fisioterapeuta e mesmo eu querendo e acreditando que eu ficaria melhor, alguma coisa não estava sendo direcionada ainda. Quanto mais eu direcionei meus pensamentos inconscientes e as emoções em todo meu corpo, mais ele se soltou e a dor foi embora.
Quando você fica doente ou se sentindo com muito aperto e dor, muitas vezes nosso corpo está pedindo para que observe a si mesmo e encontre paz mais uma vez dentro de si e seu ambiente. Isto tudo é um processo de aprendizagem e crescimento e nós não temos que julgar ou ter medo.
Você tem o Poder
Davis Suzuki escreveu em “A vida sagrada”  moléculas condensadas  de respirações exaladas de expressões verbais de raiva, ódio e ciúme, contêm toxinas. Acumuladas ao longo de 1 hora, estas toxinas são suficientes para matar 80 cobaias! Agora você pode imaginar o mal que está fazendo ao seu corpo quando fica com emoções negativas ou experiência emocional não processada por todo o corpo?

Lembre-se você tem todo poder em você para lidar com qualquer coisa que a vida lhe atira. Ao invés de rotular com percepções de conceitos negativos e positivos no que se refere a cada experiência que você tem em sua vida, tente ver as coisas a partir de um grande ponto de vista. Pergunte a si mesmo, como isso pode me ajudar a ver ou a aprender alguma coisa? Posso usar isso para mudar minha percepção? Limpar algumas emoções dentro de mim? Perceber alguma coisa dentro do outro e aceita-la? O que quer que seja, em vez de simplesmente reagir, deixe as coisas fluir e observe. Você irá encontrar ferramentas para processar emoções e doenças rapidamente quando você vê-las por aquilo que são e explora-las por que vieram. Se você acredita que irá ficar doente o tempo todo e acredita que tem dor porque tudo está fora do seu controle, você continuará a ter tudo isso de uma forma incontrolável até perceber o controle que você tem sobre muito do que atrai  para dentro do corpo.
